

Securing the Jewish Future for Generations

Дата: 02.11.2023

Благодарственное письмо

1 ноября на базе Кампуса Алии в Раанане состоялся семинар "Мои еврейские корни", организованный институтом "Am haZikaron". В нем приняли участие молодые новые репатрианты ученики программы Ульпан Эцион Карьера Раанана и Маса.

На семинаре ребята отправились в путешествие по истории еврейского народа, узнали, как жили их предки на протяжении последних трех тысяч лет в разных уголках планеты. Благодаря интерактивной театральной постановке, удалось погрузиться в детали и перипетии непростого пути народа сквозь века.

Каждый участник семинара узнал что-то новое о происхождении, истории и значении своей еврейской фамилии, а также получил сертификат, в котором подробно расписана история его фамилии.

Мы признательны институту "Am haZikaron" за проведение такого чудесного мероприятия. Надеемся на будущее сотрудничество и желаем успехов и процветания в их непростой, но очень важной деятельности пробуждения еврейского самосознания.

С благодарностью,

Сабина Атаяр

Мадриха программы Ульпан
Эцион в Раанане